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   Усе минає, а слово залишається. Зникають міста, держави, нації. На порох 

розсипаються будівлі, пересихають річки, гори перетворюються на купи 

каміння. Усе стає тлінним, а написане слово – вічне. Воно зберігає і несе крізь 

віки голос людської душі. Диво написаного, надрукованого слова, яке пережило 

століття й покоління, – одне з найбільших див України й усього світу. 

      Буковина – це те саме диво, це земна гілка розлогого дерева українського 

народу. Вона увібрала у себе надбання багатьох європейських культур. 

Справжня любов до рідного краю немислима без любові та шани видатних 

митців культури, зокрема літератури. 

    Згідно річного плану роботи з 21.11.2016 р. по 25.11.2016 р. у школі 

проходив тиждень літератури рідного краю, а незадовго до нього учні 8 –Б 

класу взяли участь у благодійному концерті, присвяченому Ганні Дущак, який 

проходив на сцені будинку культури села Тисівці Сторожинецького району. 

Зібрані кошти будуть використанні на відбудову садиби поетеси. 

                                                                

    

           До цього тижня учні підготували стіннівки, презентації; бібліотекар 

школи Кваснецька І.І. розгорнула пересувну тематичну виставку про 

багатогранну творчість митців  рідного краю на тему  «Мій рідний край, моя ти 

Буковино». 

  



 

       21.11.2016р. із життєвим та творчим шляхом талановитого поета, 

літературознавця, педагога, декана філологічного факультету Бориса Івановича 

Бунчука ознайомила восьмикласників вчитель-словесник Сандуляк В.С. Під час 

уроку літератури на тему «Людино, що тобі болить?...» Валентина Сергіївна    

використала різноманітні форми і методи роботи, зокрема, робота в групах, 

дослідження тексту, евристична бесіда,  метод випереджувального навчання, 

інтерактивні вправи: «Вільний мікрофон», «Обери позицію», «Асоціативний 

кущ». Протягом всього уроку учні досліджували багатогранну творчість 

нашого сучасника за збірками «Вхідчини», «Міра істинного», «Замість 

центурій». Восьмикласники, дотримуючись засобів виразного читання, 

декламували поезії майстра українського верлібру Б. І. Бунчука. 

 

 Цього ж дня  Кушнір А.І. разом з  учнями 6-Б класу провела урок 

української мови  «Загальна характеристика частин  мови»   (на матеріалах 

творів Юрія Федьковича) . На уроці шестикласники поглибили  набуті знання 

про морфологію як розділ науки про мову. Учні працювали  активно на всіх 

етапах уроку. Анастасія Іванівна використовувала різноманітні форми  і методи 

роботи: пояснювальний диктант, творче конструювання, словникову роботу, 

роботу з картками, інтерактивну вправу «Вкажи на частину мови». 

Підсумовуючи вивчений матеріал, на етапі «Узагальнення і систематизація 

знань», учитель вдало використала лінгвістичну гру, результатом якої стало 

гасло «Букви на папері – у науку двері».  

    



 23.11. 2016 року вчителем української мови і літератури Лакустою Н.О. 

та бібліотекарем Кваснецькою  І. І. проведено зустріч з буковинською поетесою 

Тамарою Севернюк. Темою заходу стало життєве кредо письменниці "Не маєш 

права жити  задаремно ,  і не лишити світла по собі...". Радо зустріли поетесу 

адміністрація школи,  вчителі та школярі. 

 

       Учні разом з гостею перегорнули сторінки  дитинства, юності, зрілості ,а в 

цілому життя, яке поетеса присвятила своїй рідній землі, своїй Україні.                              

Трепетно і тепло пройшла зустріч з Тамарою Артемівною. Школярі були у 

захваті від спілкування з Королевою Слова. Поезією та  акапельним 

виконанням пісень(на власні вірші) вона доторкнулася до кожного дитячого 

серця. На згадку про себе Тамара Севернюк подарувала всім присутнім збірки  

з автографами та побажаннями здоров'я, щастя, добра, миру на нашій землі. 
  

 

      24.11.2016 р. в актовому залі школи учні мали змогу послухати концерт «Я 

на світі прожив, наче спалах зорі на світання…» Пісні з репертуару Назарія 

Яремчука виконували артисти  Чернівецької обласної філармонії. Школярі не 

лише з насолодою слухали пісні буковинського співака, а й підспівували 

виконавцям.   

            



      25.11.2016 р. Кочержат О. В. на матеріалах творчості О. Ю. Кобилянської у 

5-Б класі провела урок-подорож з української мови на тему «Звертання. 

Розділові знаки при звертанні». Мандрівка  розпочалася девізом: «Працюємо 

дружно , плідно, сумлінно, щоб вивчити тему на відмінно». Учні працювали 

активно, виконували різноманітні завдання, щоб Чарівний корабель переносив 

їх з планети на планету. На уроці п’ятикласники  узагальнили і 

систематизували вивчене про звертання, його види, правила написання, 

удосконалили пунктуаційні вміння. 

                                                         

 Ось і завершився тиждень літератури рідного краю. Вчителі-філологи 

обговорили проведені уроки та заходи,вказали на деякі недоліки, а також 

спланували подальшу роботу у вивченні творчості буковинських письменників. 

 Саме  митці Буковини зробили вагомий внесок у розвиток та становлення 

української літератури, яка відображає дійсність засобами рідного  слова.   

 

 


